

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 9-96-68

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от . . . 3-О СЕН 1954

г. Москва

Газета №

Зоя ГАЙДАЙ,

народная артистка СССР

5 От всей души

На мою долю выпало счастье повидать много стран, познакомиться с жизнью и бытом разных народов. Но, пожалуй, самые неизгладимые, самые незабываемые и сильные впечатления остались у меня от посещения Китая.

Мы посетили немало городов, общались с огромным количеством людей. Всюду нас встречали с радостью, провожали со слезами. Мы так привязались к окружавшим нас людям, что с большой грустью расставались с новыми друзьями. Наши переводчики и переводчицы называли себя русскими именами. Навсегда запомнились мне милые девушки «Надя», «Галя», «Наташа». А милая Ся Чжи-дэ! Как она великолепно переводила и вела наши концерты.

Когда мы воочию увидели гигантские стройки нового Китая, когда побывали на плотинах Хуайхэ, на заводах, в больницах и университетах, то с трудом могли себе представить, что все это сделано за три года. А китайские друзья говорили нам:

— Приезжайте к нам еще через три года, и вы не узнаете нашу родину.

Да, действительно, страна стала неузнаваемой. Каким поистине большим днем торжества и счастья китайского народа, днем, который будет записан в веках, стало 20 сентября 1954 года, день принятия Конституции Китайской Народной Республики.

Я мысленно вижу чудесный зал Хуайжэньтан и хорошо представляю себе радостные, оживленные лица счастливых депутатов Всекитайского собрания народных представителей в этом зале, когда они узнали результаты голосования за Конституцию.

В день пятилетия Китайской Народной Республики от всей души хочется горячо поздравить наших китайских друзей, пожелать им новых успехов на пути прогресса, на пути социализма.